

70后女子炫富 80后 90后

秀香奈儿包、法拉利跑车、带电梯豪宅,自称包养过台湾男明星 引来网友骂声一片,称她是“众网络姐姐中的极品”



兰董习惯性的动作是跷起兰花指

最近,又一位网络“牛人”在网友们的骂声中走红。今年4月以来,一个自称兰董姐姐的人在网络上发表了《80、90后的儿子们,都歇菜吧!》《我的车你们倾家荡产也买不起》《80、90后的女孩,你们都是便宜货!》等视频,她总是戴着墨镜,一边跷着兰花指用尖酸刻薄的语气狂骂80后、90后,一边显摆着自己的名车、名包,“你们一辈子都买不起,可我买了几天就不喜欢了”。兰董姐姐初露面就遭到网友唾骂,不少人自发建立QQ群、贴吧专门用来攻击她。也有网友制作视频回击她,更有人称,鄙视兰董是他的人生目标之一。

大商电器五一成功上演“武林大惠”

到处是熙熙攘攘的人流,每个收款台前都上演一字长蛇阵,4月30日,尽管五一小长假还没正式开始,但大商电器金博大店、建设路店内已经是人潮汹涌了,4月30日-5月3日,4天时间销售收入3800万元,这预示着大商电器五一“武林大惠”成功上演。

五一小长假期间,大商电器携手全球百家知名家电生产厂家,在全国范围内实行普惠让利,最高让利40%。同时上演“武林大惠”——购物满1000元送100元通用券,通用券可在大商集团的百货、电器、超市内通用;满1000元直降100元;累计满29999元再送500元通用券;购物满500元即可抽10克重9999千足金金条……等大力度促销优惠活动,实实在在地让利绿城消费者。各厂家在五一期间也纷纷鼎力助阵,不仅提供其最能彰显科技化、信息化、人性化的高端产品做品牌代言,更拿出数百种全球最新、最时尚的产品率先在大商电器登陆。厂商携手实现品牌、价格、服务、环境全面到位。

有业内人士分析,大商电器金博大店的开业及五一小长假促销取得的巨大成

兰董叫器

PK

网友回击

80后、90后只配给我舔脚趾

至今为止,兰董已经在网上公布了5个视频,每一次的主题都离不开批判80后和90后。兰董自称是个有几十亿身家的70后,因此她觉得自己有足够的资本来嘲笑80后和90后。“说什么80后的是垮掉的一代,90后的是脑残,我觉得呀,全都是废物,全都是社会垃圾。”

兰董自认是贵族,她说80后、90后的人只配给她“舔脚趾”。

建议你好好洗洗嘴巴

兰董如此攻击80后和90后,众网友必然立即反击,对她展开狂轰滥炸。有网友义正词严:“每个年代都有每个年代的特点和灵魂。不同时代的人生活环境也不同,互相谩骂和鄙视,只能表示当事人的无知,甚至还有以一代人的名声为代价来炒作的无耻与悲哀。”也有人用刻薄的语气大骂兰董:“你嘴巴太臭,建议你洗洗嘴,洗洗更健康。”悲哀的是,连兰董自己的“阵营”70后也有人批她:“你真给咱们70后的人丢脸。”

兰董炫富

PK

网友回击

我的东西你们一辈子都买不起

在视频中,兰董还喜欢不遗余力地炫富。香奈儿的服饰,法拉利599跑车,带电梯的豪宅……走马灯似的在她身边出现。兰董的每个视频,都有一个富贵的结尾,她不是说“几百万的合同等着姐去签呢”,就是说“我还约了几个上市公司的老板打高尔夫球呢”。兰董还不断提醒大家:“这些东西你们一辈子都买不起。”可笑的是,每次视频,兰董都以向镜头扔钞票结束。

你包里装的是草纸吧

在网上炫富的人,一般都会遭到众人鄙视,兰董当然不例外。她的异常高调,让网友对她的回击也异常尖刻。兰董每次都会带着名牌包包出场,网友讽刺她说:“你这包是哪买的冒牌货,里面装的全是草纸吧。”

还有人嘲笑兰董说,名牌包只要被她拎着就像个菜篮子。“姐姐,你花几万元买个菜篮子干啥?”

兰董爆料

PK

网友回击

我包过台湾男明星

在视频《我的车你们倾家荡产也买不起》中,兰董炫完名车,又开始爆料。“前几年,我还送过一辆百万跑车给台湾的一个明星。”兰董自称,她包养了一个台湾男明星,还给他买了房子和车子。

兰董说,这名男明星一红就把她甩了,她一生气就动用演艺界的关系,把他给封杀了。“本以为,他不可能再有翻身的机会了,没想到,台湾那个叫陈可什么辛的,居然去年还找他和刘德华一起拍了部古装贺岁片,然后又红了起来。”

傻子才会信你

根据兰董说的,网友很快就意识到她在影射台湾男明星金城武。因为最近几年由陈可辛导演、刘德华主演的贺岁片只有《投名状》一部电影,其中也只有一个台湾男主角——金城武。所以,不少金城武的“粉丝”在网上狂骂兰董,有网友说她是“众网络姐姐中的极品”。

不过,兰董的这段话,网友普遍认为是在攻击金城武,几乎没人相信。用网友的话说,就是“傻子才会信你”!

据《现代快报》

越剧团面试现场,考生跳起了钢管舞

市井中国

近日,浙江小百花越剧团与浙江艺术职业学院联合举办的“小百花班”在杭州举行首轮省内面试。来自新昌、嵊州、温州等地的80多位考生接受了面试。据了解,在这80多位报考者中会唱一点越剧的居然不到10人。考官们只好临时改变面试题目,让考生唱流行歌曲测音准,跳体操或者舞蹈考查协调性。面试现场,不仅不断有考生高唱流行歌曲,甚至还有人“秀”起了钢管舞。一位考官无奈地说:“我们不得不主动降低评选标准,否则可能一个人都招不到了。”

据《今日早报》

无证司机肇事后怕担责任,携全家躲进森林9年

9年前,吴某某无证驾车载人发生交通事故致人死亡,怕承担责任,竟携全家老小悄然逃进森林躲藏。经云南省玉溪市新平警方坚持不懈的追捕,今年4月20日终将吴某某抓获归案。

今年4月,新平县公安局交警大队获得吴某某在勐海海上跑三轮车的确切线索后,于4月18日赶往勐海县实施抓捕。摸清了吴某某在勐海县的关系网后,民警得知吴某某在距勐海县县城近100公里的边境地区活动,该地区森林茂密,地处中缅边境,一有风吹草动,吴某某10分钟就可以逃出边境。对此,抓捕组决定采用政策攻心,通过与犯罪嫌疑人关系密切的人来劝其主动投案。迫于警方的压力,吴某某于4月20日主动到勐海县公安局勐海派出所投案自首。当日,抓捕组将其带回新平县。

据《春城晚报》

女童在超市遭劫持,母亲下跪苦求感化凶徒

前日16时许,北京海淀区知春路沃尔玛超市内,一名中年男子手持菜刀,劫持了一名6岁女童,他劫持人质后与赶到的警方对峙近40分钟。最后,小女孩的母亲不顾警方劝阻越过警戒线,突然跪倒在该男子面前,她说:“求你放过我的孩子,我可以替代她。”在这位母亲苦苦哀求了几分钟之后,持刀的男子犹豫着将手中菜刀放下了,被劫持的女孩没有受伤。据警方称,该持刀男子有精神病史。

据《京华时报》

五星电器“五一”增长200%

从五星电器方面传来好消息,“五一”期间的销售,从液晶、等离子电视等高档家电,到微波炉、电风扇等小家电,都是人们选购的热点,市场容量的增大带动了家电消费骤然升温,五星八大品类销售全线飘红,销售规模与去年同比增长200%。

与往年的“五一”家电市场不一样的是,今年的黄金周瘦身为3天。从往年的“五一黄金周”来看,黄金周期间的家电销售通常呈现两头大、中间小的状况,尤其是前三天(5月1日至3日)消费比较集中,往往占到7天销售总量的70%。今年因为假期调整而比往年销售更加集中,市场需求更旺盛,所有品类都牢牢抓住三天的销售,销售数据不断刷新,一度的销售状况只能用“井喷”形容,空调和平板彩电更是当之无愧的销售赢家。

从销售来看,空调的旺季已明显启动,空调销售占比明显上升,高达35%,并由此带动了空调品类的整体单品值。其中集价格优势、环保、高效、美观、优质服务各种特点为一体的“品质空调”销售尤其火爆。

其次,今年受奥运会影响,平板彩电销售提前火爆,彩电销售占比首次与空调基本持平,占到整个家电销售的34%,成为上升势头最快的家电品类。其中液晶电视的销售占到了70%,等离子电视的销售也有所提高。合资和国产品牌的42—47英寸的大屏幕电视备受消费者喜爱,各单价也有所提高。这表明目前消费者对价格的敏感度已经不是很高,更趋向于大屏幕的电视和其较高的品质保证。

5月5日折上再送礼

五星电器河南分部总经理战卉表示,考虑到消费者购买家电的热情并不会马上消退,五星电器的促销活动也不会随着假日的结束而停止。“五一”长假缩水,但消费者享受实惠的时间并不会缩短,为方便“五一”前几天出游而没有时间选购电器的消费者有足够充裕的时间享受“五一”价格盛宴,五星本着“以顾客为中心”的宗旨,将“五一”直接让利的促销活动延至今天,同时也是为了满足部分市民错峰消费的需求。